
Om landskabværdier og friluftsliv 



Spørgsmål: Synes du at Nordfjendsområdet er blevet et bedre eller dårligere 
sted at bo siden du flyttede hertil? 

Opfattelsen af områdets udvikling fordelt efter beskæftigelse* 

Beskæftigelse ▼ 
  Forringet Ingen ændring Forbedret 

Antal besv.  - - procent af samlet antal - -  

Fuldtidslandmand 7 14 71 14 

Deltidslandmand 2 100 0 0 

Fritidslandmand 23 17 74 9 

Pensionist 18 17 72 11 

Andre 2 0 50 50 

I alt 52 19 69 12 



Spørgsmål: Oplever du at friluftsfolk færdes på din ejendom?  
Hvis ja:  - hvor ofte?  
              - er der ulemper (a, økonmiske – b, generelt generende) forbundet hermed? 

Tabel 13. Anvendelsen af landskabet til friluftsformål, fordelt efter ejers oplevelse af 

ulempe ved færdslen 

Ulemper ved friluftsfolks 

færdsel  på 

ejendommen? ▼ 

Antal 

besv. 
Dagligt Ugentligt Månedligt Sjældent Aldrig I alt 

 - - - - - - - Procent af samlet antal - - - - - - - 
  

Nej 69 35 26 6 26 7 100 

Ja - økonomiske 1 0 100 0 0 0 100 

ja - generelt generende 4 100 0 0 0 0 100 

I alt 74 38 26 5 24 7 100 



Er der i området steder som du særligt værdsætter på grund af natur, historie, 
udsigter, gåtursmuligheder mv.?  



Spørgsmål: Er der i området steder som du særligt værdsætter på grund af 
natur, historie, udsigter, gåtursmuligheder mv.? Sammentegning af ca. 70 svar 



 Tak for deltagelsen i foredragsserien og i undersøgelsen                

- vel mødt til planarbejdet 


